
Szent Márton, Magyarország védőszentje
2018. november 10. szombat, 19:46

(Savaria, 316. február 11. - Candes, 397. november 8.)

(Forrás: http://cultura.hu )

Magyarország védőszentje: István király - a Koppány elleni csatában Szent Márton támogatását
kérte.

  

Születési éve csak imitt-amott egyértelmű, általában 316/317-re teszik, vagyis általában
bizonytalan.

  

Mivel életének nagyobb fordulatairól, főbb eseményeiről pontos feljegyzések vannak, sok-sok
utánajárással, kutatással, információ és adat egyeztetésével meg lehetett keresni a
hozzávetőleges születésnapját.
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A születés helye mindenhol pontos: Savaria, a mai Szombathely.

  

Az általam felállított horoszkóp alapján Kr. u. 316. február 11-én született (persze pár nap
eltérés nem kizárt).

(Nagyításhoz kattintson a képre!)

Nézzük először feltételezett horoszkópjának jegyeit, majd a legendákat: 
 születési jegye - hangsúlyozom, hogy a feltételezett születési adatok alapján - a Vízöntő.

  

1. Ez a jegy az összes jegyek között a leghumánusabb, az emberi problémákra, az emberi
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nyomorúságra válaszoló legnagyobb - cselekvő, segítő szánalom jegye. Ebben a jegyben áll a
Nap, a Hold, a Plútó és a Szaturnusz. (Nap - Szaturnusz - Hold szoros együttállásban,
Szaturnusz uralomban és egyben recepcióban, azaz uralmi cserében a Vízöntő urával -
Uránusszal)

  

A Vízöntő jegy a legszabadabb, legtisztább, legelfogulatlanabb szellemiséggel telített. Koldus
és király - számára mindegy. Ha esendő - segít, ha önállóan is meg tudja oldani a problémáit - a
Vízöntő tovább lép. Nem ítélkezik, nem osztogat tanácsot, senkit nem akar megváltoztatni - de
megváltja, ha kell.

  

2. A következő jegy a Halak jegye - itt található Merkúr, a gondolkodás és Vénusz a
kapcsolatok bolygója. Ugyancsak mélyen empatikus jegy, de magas minőségű hittel telített.

  

3. Marsa - ami teljes önmagát személyesíti meg - a Nyilas jegyben, ez az első számú hívő jegy,
de ebben a kreatív, cselekvő, tevékeny, tiszta fejű ember jelenik meg (a Halakban a misztikus
hívő embert találjuk).

  

4. Jupiter, a Mars ura, a vezér, - a vezéregyéniség jegyében - a Kosban. Ő csak megmutat,
elkezd, tanít - majd tovább megy. Hirdeti az Igét - "mindenki utánam, megyek előttetek -
kövessetek!"

  

5. Neptunusz - Merkúr ura a X. ház csúcsán - ez a terület a hivatás, a kitűzött cél..

  

6. Itt lép életbe a "+ 30" - ismét Neptunuszé a terep: az 55 éves Mártont megválasztják
püspökké.
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12 éves, amikor vallást választ magának, keresztény lesz. 
 Uránusz 11°55', ez időben 11 év és 11 hónap "Alig 12 éves, amikor azzal a gondolattal
foglalkozik, hogy keresztény lesz és remeteként éli le életét. Szülei akarata ellenére, azok
beleegyezése nélkül kérte felvételét a keresztények közé." Forrás: http://szentmarton.martinus.
hu

  

15 éves, amikor apja döntése alapján belép a hadseregbe, a Plútó jelzése alapján ez a 14.
születésnapja után 3. nappal történik

  

339-ben megkeresztelkedett - 23 éves - aktiválódik Neptunusz

  

371-ben püspökké választják - ismét Neptunusz dolgozik, ismét a Hit, a Hivatás területén - csak
jóval magasabb szinten az előzőnél…

  (A Google - Szent Márton rákeresésre - több, mint hatmillió információt közöl.)

  

  

{backbutton}
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